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                      УПИС У ПРВИ РАЗРЕД ОСНОВНЕ ШКОЛЕ  

                             ЗА ШКОЛСКУ 2024/2025.ГОДИНУ 

 

 

                             ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА РОДИТЕЉЕ 

 

 

 

Поштовани родитељи, обавештавамо вас да се заказивање термина за тестирање 

деце за упис у први разред врши електронским путем преко Портала е-Управа 

(https://euprava.gov.rs), од 20. марта до 31 маја 2024. године. 

 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја обезбедило је подршку 

родитељима у вези са е-заказивањем термина за тестирање и упис детета у 

основну школу. Сва питања и недоумице у вези са заказивањем могу се поставити 

дежурним службеницима на контакт телефон 011/7350557. 

 

Уколико родитељ не жели или не успева да закаже термин електронским путем, 

може да позове школу(021/847-438) радним даном од 10-13часова или да дође 

лично у школу, овлашћено лице  ће у име родитеља изабрати термин за тестирање 

детета и закати кроз апликацију. 
 

Упис деце у први разред основне школе и тестирање, у складу са заказаним 

терминима, обавља се у периоду од 8. априла до 31. маја 2024. године.  

 

 

У први разред основне школе уписујe се свако дете које до почетка школске 

године има најмање шест и по,  а највише седам и по година. 

 

Упис у први разред обавезан је за сву децу рођену  

од 1. марта 2017. до 28. фебруара 2018. године. 

 

Захваљујући електронској услузи еУпис родитељи не доносе документацију у 

школу, већ се она прибавља по службеној дужности електронским путем. 

https://euprava.gov.rs/


 

Преко апликације еУпис извршиће се повлачење података о ученику (извод из 

матичне књиге рођених, евиденције пребивалишта, уверење о похађаном 

припремном предшколском програму и доказ о обављеном лекарском прегледу) и 

упис. 
 

 

 

 

 

СРЕЋНО  И УСПЕШНО  ШКОЛОВАЊЕ  ЂАЦИМА  ПРВАЦИМА 
ЖЕЛИ КОЛЕКТИВ  ОШ “СЛАВКО РОДИЋ“! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У Бачком Јарку Директор школе 

  

19.3.2024.године                                                                      Јелена Тањга 

                                                                                                  

     
 

 

                                                                                                                              

                                                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                               

                                                                                                             


